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ВАШИНГТОН – Изненадни пут америчког председника Барака Обаме у Авганистан
много је више од обичне посете војницима који се тамо боре. То је представљало потврду
да се његови ратни планови неће мењати.

  

Обамина посета војној бази Баграм и сусрет са око 4.000 војника, имала је циљ да
подигне празнично расположење међу онима чији су животи свакодневно изложени
опасности, али и да пошаље дубљи и јаснији сигнал о ратној стратегији, чији курс остаје
исти.

  

Амерички председник је уверен да оно што је започео пре годину дана, функционише:
повећање броја војника у Авганистану како би се узвратило талибанима и убрзање
обуке авганистанских снага како могле да преузму одговорност за своју безбедност.

  

Он је говорио са више самоуверења, иако су знаци побољшања и њихова трајност
неизвесни, пише Асошијетед прес. Заједно са новим обећањима савезника, Обама сада
има отворен пут да започне повлачење бар неких трупа у јулу 2011. године, као што је и
обећао, да би до краја 2014. повукао све борбене јединице из Авганистана.

  

То наравно не зависи само од крхких резултата на пољу безбедности, већ и од
поузданости владавине и стабилности у земљи, које тек треба изградити. Предстојећа
оцена стратегије у Авганистану, која треба да буде објављена средином децембра,
изгледа ће углавном бити потврда онога што је Обама већ говорио.

  

Његови помоћници настоје да пробуде само одмерена очекивања од те анализе, без
обећања крупних промена политике. „Не мислим да ћете видети било какву непосредну
промену”, изјавио је Обамин саветник Даг Лут новинарима који су путовали
председничким авионом у Баграм.

  

Уместо тога, тај преглед стратегије ће доношење одлука померити за шест месеци. У
Белој кући чак кажу да Обамин пут нема никакве везе са децембарском анализом. Чак и
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начин на који ће Обама говорити о прегледу стратегије у Авганистану биће намерно
нижег профила, јер није планиран никакав велики говор.

  

(Танјуг)
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